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Ata da 169º (Centésima sexagésima nona) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 
2021-2024 

Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três (14/09/2023), às 20h40m, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário, Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) 
Secretário Rogério Santos da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos 
Santos, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano 
Batista de Andrade Havendo quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a 
chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 166º (centésima sexagésima sexta) sessão, que 
após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que 
fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos senhores vereadores. Não havendo matérias e oradores 
para o Expediente, o Presidente passou para Ordem do Dia. ORDEM DO DIA -Em segunda 

discussão e votação — Projeto de Lei nº 011/2023 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL - Cosme Rochão agradeceu pela aprovação do seu requerimento, falou que 
esteve em alguns povoados e ficou agraciado pelo que tem visto de benfeitorias nas estradas e será 
realizadas recuperações em outras vias rurais da região; parabenizou o Prefeito pela implantação do 
Instituto de Identificação no município depois de várias tentativas durantes algumas administrações e de 
vereadores tanto de situação quanto de oposição; agradeceu a algumas cidades vizinhas pelos 
atendimentos a população de Pinhão durante muito tempo e hoje o município também estará disponível 
para atendê-los, e finalizou convidando a comunidade para a estreia do time de futsal na Copa Tv Sergipe 
e para a festividade da padroeira do Povoado Espinheiro. Elson também citou o Instituto de Identificação 
como parabenizou as cidades circunvizinhas pelo apoio até o momento, felicitou a administração e 
Secretaria de Obras pela reestruturação de algumas ruas no 25 de novembro, pelas estradas dos povoados 
e os profissionais envolvidos nas tarefas e comunicou que em breve a questão do terreno ao lado do 
Josefa Vilma será resolvida. Fabiano falou positivamente do Instituto. de Identificação e agradeceu 
especificamente a cidade de Pedra Mole pelo acolhimento, parabenizou as Secretarias de Saúde municipal 
e estadual pelo treinamento aos funcionários da vigilância sanitária do município e explicou algumas 
ações que podem ser realizadas na região como a qualidade da água, e por fim fez o convite para as 
festividades no Pov. Espinheiro. José Allysson Bispo acredita que o fato de falarem da Deso seria para 
procurar atrito com o próprio e afirmou que foi o parlamentar que mais buscou resolver as problemáticas 
através de várias formas de manifestações seja pessoal ou documental, não concorda com o atendimento 
da empresa, porém o pior é parar de correr atrás das respostas. Luciano pediu a palavra e disse que não há 
intriga, não citou o nome de Allysson, mas é impossível defender a instituição e todos já estão cansados 
pelo descaso. Allysson frisou que estão aguardando a obra e que isso não é defender a empresa, é esperar 
que a situação tenha melhoras. Heraldo também solicitou a parte e disse que sempre fizeram reclamações 
contra a empresa e a população está sendo enganada pelo órgão. Allysson reafirmou que é preciso correr 
atrás de resoluções e não ficar parado. Heraldo e Alysson dialogam sobre o assunto e outras situações que 
envolveram questões políticas partidárias e Allysson comentou sobre atritos físicos entre Heraldo e o 
Gestor Executivo em outra ocasião e garantiu que existe sim oposição no município que trabalha 
constantemente. Heraldo disse que jamais se referiu ao colega diminuindo o grau de escolaridade e nunca 
teve atrito físico com o prefeito e foi o próprio Allyson que trouxe esse assunto em pauta, porém o mesmo 
não tem credibilidade no município diante da classe política. Luciano Batista voltou a falar da Deso. 
Cosme sugeriu a palavra e também fez críticas à instituição. Luciano retomou seu discurso e disse que 
jamais culpou o vereador Allysson em relação a empresa, elogiou a comunidade do Espinheiro e 
organizadores pelo novenário das festividades da Padroeira e afirmou que é preciso ter cautela no que 
pronuncia para não ofender o próximo e perder a confiança entre os pares e com a população. Allysson 
pediu a palavra, falou da reestruturação da rua onde reside, porém a administração ainda não cumpriu 
com o combinado e espera que as obras sejam realizadas; elogiou o prefeito pelo Instituto de 
Identificação e agradeceu aos municípios vizinhos pelo acolhimento no serviço e concluiu que é preciso o 
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diálogo para chegar ao bom senso e buscar melhorias para o povo. Luciano concluiu parabenizando o 
Gestor pela implantação do Instituto e pelo atendimento ao povo, seja pessoal ou em redes sociais. Não 
havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara 

Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, em 14 de setembro de 2023. 

Edson Gil dos Santos 
Presidente 

Cosme Rochão da Conceição Rogério Santos da Silva 

1º (primeiro) Secretário 2º (segundo)Secretário


